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MATEMATIK

KESIRLER DEGERLENDIRME - 8

0 1

Verilen say dogrusundaki A ve B
1. noktalarina karsilik gelen kesirlerin

toplamlarinda pay kac olur?

Yukaridaki sekilde boyali kismin kesir

olarak gésterimi asagidakilerden

hangisidir?
A) 6
B) 7
Q)8 A) % B) g
D) 9
Q) 6 D 3
9 9
Yukaridaki sekilde boyali kismin kesir
olarak gésterimi asagidakilerden
hangisidir? 4 Yukaridaki sekilde boyali kismin kesir
olarak gosterimi asagidakilerden
hangisidir?
A S B 4
9 9
A S B 4
9 9
Q 6 D) 3
9 9
Q9 D 2
9 5
Hazirlayan: SUAT ERCIK GEe00:
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Asagida modellerle gésterilen
kesirlerden hangisi bilesik kesirdir”?

g i
Q)

o
"D

D

6. Yukarida verilen balonlardan hangi

renkte olani basit kesir degildir?

7 Yukaridaki seklin kesir olarak gésterimi

hangi secenekte dogru verilmistir’?

A 6 B 5
12 6
a 11 D) 12
12 11

“Bir tam sayi ve bir basit kesirden olusan

kesire ... denir.”

Yukarida verilen climlede noktali yere

8.

hangisi gelmelidir?

A) bilesik kesir

A) Mavi B) basit kesir

B) Turuncu Q) birim kesir

C) Sari D) tam sayli kesir
D) Yesil

Hazirlayan: ﬁ@o






